
DOKUMENTUM 

ELISMERÉS A HÍDNAK . 

A Híd megjelenésének ötvenedik évfordulójára a Szocialista Szövet-
ség Tartományi Választmánya díszoklevelével és jelvényével tüntette ki 
a jubiláló folyóiratot. A kitüntetést Horváth Józseft ől, a JDNSZSZ 
Tartományi Választmánya Elnökségének elnökét ől dr. Bori Imre, a f o= 
lyóirat főszerkeszt ője vette át a Forum Kiadóház napján, 1985. decem-
ber 24-én megtartott díszülésen. 

Az alábbiakban közöljük Horváth Józsefnek, a Szocialista Szövetség 
Tartományi Választmánya Elnöksége elnökének köszönt ő  beszédét és a 
díszoklevelet: 

Elvtársnők és elvtársak, 

1984-ben ünnepelte társadalmi közösségünk a Híd cím ű  folyóirat, 
a háború előtti években az akkor illegális Jugoszláv Kommunista Párt 
vonalán fellépő, haladó, magyar nyelvű  sajtóorgánumnak, ma a Forum 
Kiadóház egyik legrangosabb kiadványának ötvenedik évfordulóját. Ez 
alkalomból a Szocialista Szövetség Tartományi Választmánya 1984-re 
szóló díszoklevelét és jelvényét a Hídnak ítélte oda. 

Nemcsak időrendi, hanem tartalmi kapcsolatot is kifejez az alkalom, 
hogy ezt a rangos elismerést az idén, a fasizmus felett aratott gy őzelem 
és hazánk felszabadulásának jubileumi évében adhatom át a szerkeszt ő-
ségnek és a Forum dolgozói közösségének. Hiszen a Híd tevékeny ré-
szese volt a háború el őtti antifasiszta mozgalomnak és szerkeszt ői és 
munkatársai — hogy csak Mayer Ottmár, Simokovich Rókus és Pap 
Pál néphős neveit említsem --, már a felkelés kezdetét ől helyüket a 
népfelszabadító harc és a szocialista forradalom élvonalában találták 
meg, és életüket e forradalmi cél megvalósulásáért áldozták. 

Hazánk felszabadulása után az új szocialista Jugoszláviában, Vajda-
ságban, amely a forradalomban mint autonóm tartomány konstituálódott, 
megújult erővel lát hozzá a Híd az új társadalmi lehet őségek közt nem-
zeteink és nemzetiségeink testvériségének és egységének, az egyenjogú-
ság, majd a szocialista önigazgatás programjának megvalósításához. Ab-
ban a történelmi horderej ű  társadalmi és művelődési fejlődésben, melynek 
hazánk többi nemzetével és nemzetiségével együtt a jugoszláviai magyar 
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nemzetiség is tevékeny részese volt, a Hídnak, különösen az irodalmi 
alkotómunka kibontakozásában kiemelked ő  szerep jutott. 

Abban a társadalmi és eszmei-politikai akcióban, amelyet most, a 
Kommunista Szövetség kongresszusai és választási értekezletei és a kül-
döttválasztások el őtt szocialista önigazgatásunk továbbfejlesztése és ki-
teljesülése irányában folytatunk, jelent ős helye van művelődési, tudo-
mányos és irodalmi közlönyeinknek. Joggal várjuk el t őlük, hogy elkö-
telezetten, a kor id őszerű  követelményeivel összhangban tömörítsék és 
mozgósítsák az önigazgatású társadalom minden haladó kulturális, m ű-
vészi és tudományos alkotóerejét. Ezt tette eddig is, és hisszük, ezt teszi 
a jövőben is a Híd. 

Engedjék meg, hogy átadva a díszoklevelet gratuláljak a szerkeszt ő-
ségnek az elismeréshez, hogy a Szocialista Szövetség Tartományi Elnök-
sége nevében köszöntsem a Forum valamennyi dolgozóját, és sok sikert 
kívánjak további munkájukhoz! 
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